


OBČINA MAKOLE

Makole 35

2321 Makole

ZADEVA: **POTRDITEV PROJEKTNE NALOGE**

št: 900-2/2017/14

 OBČINA MAKOLE	
Sig. znak: datum: 22. 8. 2019	
Prejeto: 22. 08. 2019	
Vrednost:	Priloge:
Šifra zadeve:	

Spoštovani!

Z dopisom št. 13-DOP-042/2019 ste nam v pregled in potrditev poslali Projektno nalogo za izdelavo projektne dokumentacije za graditev objekta »Gradnja jedilnice in kuhinje v prostoru med šolo in telovadnico pri OŠ Anice Černejeve Makole«. Projektno nalogo, ki je bila v prilogi, smo pregledali na šoli in na sestanku Sveta staršev (naš posvetovalni organ).

Seznanjamo vas, da projektne naloge, ki je bila narejena za varianto 2 (glej gradivo občinski svet) **ne bomo potrdili**. Mnenje šole in Sveta staršev je, da se mora nujno urediti kuhinja in jedilnica v obstoječih prostorih v kleti (varianta 1 v gradivu občinskega sveta). Odločitev za preureditev obstoječih prostorov v kleti – varianta 1 za šolo pomeni rešitev še drugih dolgoletnih problemov na šoli in je rezultat usklajevanj občine in šole zadnjih let:

- kuhinja in jedilnica,
- enotno ogrevanje šole in telovadnice (prihranek),
- ureditev požarnega stopnišča,
- ureditev tehnične učilnice z delavnico in gospodinjskega kabineta,
- zamenjavo dotrajane kanalizacije.

Mnenje Sveta staršev je, da mora občina uresničiti varianto 1 za katero je že izdano gradbeno dovoljenje in so bila že porabljena proračunska sredstva. Izdano gradbeno dovoljenje za preureditev obstoječih prostorov v kleti šole pomeni uspeh projekta, ki je nastal v sodelovanju vseh deležnikov: občine (ustanoviteljica), šole (uporabnik) in staršev (posvetovalni organ). Zanima jih, zakaj je občinski svet potrdil varianto 2, ki je najdražja, pomeni pridobitev »samo jedilnice in kuhinje« in dolgoročno pomeni dodaten strošek za občino (vzdrževanje, nova zaposlitev).

Sklep na sestanku Sveta staršev (20. 8. 2019, zapisnik se hrani v šoli) je bila prošnja županu, da se na sejo občinskega sveta pri obravnavi ureditve kuhinje in jedilnice povabi predstavnik šole in Sveta staršev.

V upanju, da bomo skupaj našli najboljšo rešitev, vas lepo pozdravljam.

Ravnateljica Silvestra Samastur

